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SREDNJA EKONOMSKA ŠKOLA JOZE MARTINOVIĆA MOSTAR

Pratite nas... 



pred vama je 17. broj našega godišnjaka Riznica u kojem se 
zrcale odrazi svih zbivanja iz prethodne nastavne godine. Energično 
smo utrčali u rujan i nastojali do lipnja ostati u istom ritmu. Istraživali 
smo posjećujući nova odredišta:  prespavali u muzeju, uživali u 
kazališnim predstavama koje smo sami kreirali i u onim profesionalnim 
i obilazili galerije. Osmišljavali smo kvizove znanja, ugostili devetaše 
osnovnih škola, organizirali susrete i druženja. Sudjelovali smo na 
županijskim i državnim natjecanjima, humanitarno djelovali, uživali 
u sportskim aktivnostima i razvijali svoje kompetencije mnogobrojnim 
edukacijama. 

Uz sve ove radosne trenutke bilo je i onih tužnih, obilježenih 
iznenadnim gubitkom dobroga duha naše zbornice kojeg ćemo 
zauvijek pamtiti po njegovim savjetima, šalama i dosjetkama kojima 
smo lakše rješavali poslovne izazove. U tome duhu smo i nastavili, 
a plodove našega truda, rada i entuzijazma možete pronaći na 
stranicama koje su pred vama. 

Zahvaljujemo svima na suradnji, a posebice našem grafičaru 
Goranu Sudaru. Uredništvo
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Na samom početku razgovora zamolili 
bismo Vas kratki osvrt na nastavnu 
godinu 2022./23.?

➢ Školska 2022./23. godina bila je 
također, poput prethodnih, prepuna 
nastavnih i izvannastavnih aktivnosti; 
događanja u školskim klupama, ali i izvan 
njih – na raznim radionicama, projektima, 
natjecanjima, smotrama i ostalom. Učenici 
su zajedno sa svojim nastavnicima aktivno 
sudjelovali u životu i radu škole, predstavljali 
svoju školu u najboljem svjetlu i pokazali 
plodove svoga rada i zalaganja – na čemu 
im svi skupa čestitamo.

Lijepo je imati ovakvu mladost, na 
ponos svojih obitelji, škole i grada!

No, ono što je posebno obilježilo prošlu 
godinu jest tragedija koja nas je snašla, 
gubitak nama drage i nenadomjestive 
osobe, našega kolege Zorana Rajića, 
nastavnika matematike. Posvećen svojem 
životnom pozivu odgojio je i podučio 
mnoge generacije učenika u što je utkao 
ljudskost i prijateljstvo na čemu ćemo mu 
i mi, a i učenici, biti trajno zahvalni.

Za 15. izdanje Riznice najavili ste novo 
zanimanje: ekonomist – poslovna in-
formatika. Što iz današnje perspektive 
možete kazati o tome s obzirom na to 
da su iza nas tri školske godine?

➢ Točno, vidljivo je da škola zbilja 
prati suvremene trendove. Školske 2020./21. godine uveli smo novo 
zanimanje: ekonomist – poslovna informatika, a od sljedeće školske 
godine idemo ponovno ukorak s potrebama tržišta rada i uvodimo 
novo zanimanje: ekonomist – digitalni marketing. Treća generacija 
učenika koji se obrazuju za zanimanje ekonomist – poslovna 
informatika daje dobre i kvalitetne rezultate, učenici poznaju 
mogućnosti primjene informacijskih tehnologija u poslovnim 
procesima, a ujedno posjeduju znanja i sposobnosti neposrednoga 
sudjelovanja u aktivnostima razvoja poslovnih informacijskih 
sustava, što svakodnevno i primjenjuju u školskim i izvannastavnim 
aktivnostima. Članovi su i jedni od vodećih nositelja svih važnijih 
sekcija, smotri, natjecanja, ali i svakodnevnih aktivnosti u školi. 
Naši učenici su, također, svjesni činjenice, ali i spremni na cjeloživotno 
učenje i usavršavanje za zanimanje koje su odabrali kao svoj životni 
poziv. Jednake rezultate i kvalitetu obrazovanja očekujemo i od 
učenika koji se budu obrazovali za zanimanje ekonomist – digitalni 
marketing, jedno od najpoželjnijih zanimanja današnjice.

Koje realizirane aktivnosti i projekte biste izdvojili u proteklom 
vremenu? 

➢ Naši su učenici, kao što je već istaknuto, vrijedni i aktivni 
sudionici svih natjecanja i aktivnosti u i izvan škole. Ako bismo 
ih sve nabrajali, bilo bi nam potrebno više stranica, stoga ću navesti 
samo nekoliko: Projekt građanin, suradnja i projekt s Nansen 
dijalog centrom, sportska natjecanja, posjet brojnim predavanjima 

i edukacijama, natjecanja u organizaciji 
Zavoda za školstvo Mostar, sudjelovanje 
i izvrsni rezultati na državnom natjecanju 
srednjoškolaca u poduzetništvu, S.T.A.R. 
Chal lenge, suradnja s vladinim i 
nevladinim institucijama i udrugama, 
aktivno sudjelovanje u radu i životu škole, 
kao i naše lokalne zajednice. 

Našim učenicima još jedanput velika 
hvala i čestitke na sudjelovanju i osvojenim 
medaljama i priznanjima! 

Što smatrate prednostima naše škole? 
➢ Naglasila bih da su prednosti 

Srednje ekonomske škole Joze Martinovića 
Mostar brojne. No, najveća od svih jest 
– najbolji učenici i mladi ljudi koji će sutra 
biti naša budućnost. Naravno, vrlo je 
važno istaknuti da su u našoj školi uvjeti 
za obavljanje nastavnoga procesa na visokoj 
razini, opremljenost učionica i kabineta 
izvrsna je, učenicima je omogućen 
najsuvremeniji oblik obrazovanja i 
napredovanja, kao i nastavno osoblje koje 
se svakodnevno dodatno obrazuje i 
usavršava, a sve u skladu s vremenom i 
prilikama u kojima živimo. 

Nadalje, ostvarena je suradnja i 
učenicima je omogućeno obavljanje stručne 
prakse u odjelima Gradske uprave Grada 
Mostara, a za dva nova zanimanja u 
vodećim tvrtkama i agencijama koje se 
bave digitalnim marketingom. Još jedna 
od prednosti naše škole jesu brojni 

jednodnevni i višednevni izleti i terenska nastava što je učenicima 
i jedno od najljepših iskustava i sjećanja na vrijeme provedeno u 
školskim klupama. 

Koju biste poruku uputili našim učenicima? 
➢ Prije svega zahvaljujem svima na lijepom, odgovornom 

i korektnom druženju, učenju, zalaganju i sudjelovanju u radu 
škole tijekom prethodne školske godine. Vjerujem da će vam stečena 
iskustva i znanja biti pomoć u svakodnevnom životu i radu. Nadam 
se da ćete dio tih iskustava i znanja stečenih u Srednjoj ekonomskoj 
školi Joze Martinovića Mostar pohraniti duboko u svome srcu. 
Kamo god krenuli, nosite sa sobom bistrinu uma, a u izboru 
budućega zanimanja slijedite glas svoga srca, jer jedino takav odabir 
neće biti pogrešan. Tijekom studija i života, istina, proći ćete kroz 
mnoge neizvjesnosti, ali upravo u takvim trenucima ne odustajte 
i s ponosom se prisjetite svih svojih uspjeha i osoba koje su uvijek 
bile uz vas! Nikada ne zaboravite svoje roditelje, prijatelje i nastavnike 
koji su vam, bez obzira na sve, dali ono najvrjednije što su imali, 
a to su: svoj trud, vrijeme i znanje. Hvalu iskazujem i svim roditeljima 
naših učenika, ovo je i njihov uspjeh jer su odgojili ovako lijepe i 
zdrave mlade ljude. Svim našim maturantima, u svoje osobno ime, 
kao i u ime svih djelatnika Srednje ekonomske škole Joze Martinovića 
Mostar, od srca želim sve najbolje u životu i radu, a svim sadašnjim 
i budućim učenicima želim da izvrsnost, rad i dobrota budu naše 
zajedničko poslanje!

Razgovarala: Natalia Udovičić, III. b

Lijepo je imati ovakvu mladost, na 
ponos svojih obitelji, škole i grada!

Razgovor s Ivanom Novak, ravnateljicom 
Srednje ekonomske škole Joze Martinovića 

Hvalu iskazujem  
i svim roditeljima  
naših učenika,  
ovo je i njihov  
uspjeh jer su odgojili 
ovako lijepe i zdrave 
mlade ljude
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Noć u muzeju 2022.                                                   

Posjet izložbi Euharistijska čuda diljem svijeta

Učenice III. b  Petra Herceg, Marija Marić i Natalia Udovičić s 
razrednicom Draženkom Penavić sudjelovale su u Civitasovu programu 
Noć u muzeju  16. i 17. rujna 2022. Program se odvijao u Zemaljskom 
muzeju u Sarajevu. Noć u muzeju započela je svečanim otvaranjem uz 
glazbu, ples i druženje u Botaničkom vrtu. Nakon druženja uslijedile su 
kreativne i poučne radionice o raznim životinjama koje se nalaze u BiH, 
učili smo o povijesti i kreativnoj primjeni bosančice. U ponoć je uslijedilo 
pripremanje kreveta za spavanje (vreće za spavanje) u muzejskom izložbenom 
prostoru. 

Noć u muzeju nije samo kultni američki film, već i pedagoška praksa 
prestižnog muzejskoj kompleksa Smithsonian, čiji odjeli i znanstvenici 
prakticiraju organizirati demonstraciju rada muzeja i edukativne radionice 
za građane uz mogućnost cjelovečernjeg edukativno-zabavnog programa. 
Posjetitelji imaju i mogućnost prespavati u muzejskom prostoru. Zahvaljujemo 
voditeljima i organizatorima Civitasu BiH i Zemaljskom muzeju na lijepom 
druženju i nezaboravnom iskustvu.                                                            
              Natalia Udovičić, III. b

Učenici naše škole 23. rujna 2022. posjetili 
su jedinstvenu izložbu Euharistijska čuda diljem 
svijeta bl. Carla Acutisa koja je priređena u 
kripti Franjevačke crkve sv. Petra i Pavla. Autor 
izložbe je jedan od najmlađih blaženika Katoličke 
Crkve Carlo Acutis koji je preminuo u 15. 
godini života od posljedica bolesti leukemije. 
Nekoliko mjeseci prije smrti na svojoj mrežnoj 
stranici napravio je pregled 136 poznatih 
svjetskih euharistijskih čuda tijekom različitih 
povijesnih razdoblja. Na izložbu su bili pozvani 
svi vjernici, osobito mladi, kako bi svjedočili 
tom nevjerojatnom događaju. 

Naši su učenici imali priliku naučiti više 
o mnogim euharistijskim čudima koja su se 
dogodila u kršćanskim zajednicama diljem 
Europe. Sigurni smo kako je poruka ove 
zanimljive izložbe doprla do svih posjetitelja, 
osobito mlađih članova naše vjerske zajednice.                 
 Sara Raič, III. b                                                           
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Naši atletičari uspješni na krosu

Košarkaši  
četvrti  

u ukupnom  
poretku

Kros srednjih škola u organizaciji 
Sportskog saveza Grada Mostara održao 
se 4. listopada 2022. na Španjolskom trgu. 
Sudjelovalo je više od 300 učenika srednjih 
škola, a među njima 22 trkača naše škole. 
Srednjoškolci su bili raspoređeni u dvije 
kategorije. 

U prvoj kategoriji prvih i drugih 
razreda sudjelovali su: Maja Rozić, Evita 
Nuić, Nikolina Aničić, Anja Aničić, Maria 

Korać, Gabrijela Čember, Ivano Soldo, 
Rino Ivanković i Dora Ladan. U kategoriji 
trećih i četvrtih razreda trčali su: Ivano 
Dujmović, Tea Mikulić, Petra Kolobarić, 
Patrik Škobić, Ivan Ćubela, Nikolina Puljić, 
Lorena Tomić, Luka Zovko, Marko Leonard 
Raguž, Petar Mikulić, Boris Zovko i Petar 
Barbarić. Svi su uspješno istrčali zadanu 
dionicu. 

U kategoriji trećih i četvrtih razreda 

2. mjesto osvojio je Petar Mikulić. Izvrstan 
rezultat postigao je i Boris Zovko zauzevši 
5. mjesto, kao i ostali naši učenici čiji rezultat 
će biti važan u ukupnom poretku.  
Čestitamo svim natjecateljima i našim 
profesorima Goranu Prodanoviću i Karlu 
Knezoviću što nas potiču u sportskim 
nastojanjima jer svi znamo koliko je važna 
tjelesna aktivnost i život u sportskom duhu.
 Tea Mikulić, III. a

U organizaciji Sportskog saveza Grada 
Mostara 29. rujna 2022. započelo je školsko 
natjecanje srednjih škola u košarci za dečke. 

Naši su košarkaši pobjedom protiv Srednje 
strojarske škole Fausta Vrančića, Koledža 
ujedinjenog svijeta i Srednje građevinske škole 
Jurja Dalmatinca uspjeli izboriti plasman u 
polufinale.

 S obzirom na jaku konkurenciju i dva 
poraza, u ukupnom smo poretku zauzeli 4. 
mjesto. Taj zadatak nije bio nimalo lagan, stoga 
čestitamo našim učenicima i njihovim 
profesorima na iznimnom trudu i zalaganju.
 Tea Mikulić, III. a i Natalia Udovičić, III. b

Uspješno smo utrčali u listopad 
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Proslavili smo  
odlazak naše kolegice 

Lidije Berberović u 
zasluženu mirovinu 

Poznato je kako je učiteljima potrebno društvo drugih 
učitelja, stoga smo i mi ovaj naš dan 5. listopada 2022. odlučili 
provesti u ugodnom druženju i zajedničkom ručku. Imali 
smo nekoliko razloga za slavlje, a jedan od njih je čestitati 
našoj kolegici Lidiji Berberović odlazak u zasluženu mirovinu. 
Najbolje mjestu za ovu prigodu bio je restoran Romanca 
okružen vinogradima obasjanim hercegovačkim suncem. Uz 
profesionalnost u svom radu, pozitivnu energiju, predanost 
svojim učenicima i kolegijalnost,  našu je Lidiju krasila i ljubav 
prema vinogradarstvu, čijim bi nas plodovima rado počastila. 
Znak pažnje i zahvale u ime kolega uručila je ravnateljica 
Ivana Novak uz zajedničku zdravicu kojom smo joj poželjeli 
dugo, zdravo i radosno vrijeme provedeno u mirovini.
 Multimedijska sekcija

Listopad je mjesec u kojem obilježavamo  
mnoge značajne nadnevke

Članovi Vijeća  
učenika u Aluminiju

U povodu obilježavanja Socijalnog dana, koji implementira 
Asocijacija srednjoškolaca u Bosni i Hercegovini, članovi Vijeća 
učenika naše škole 21. listopada 2022. posjetili su Aluminij 
Industries Mostar. Dočekali su ih ljubazni domaćini i detaljnom 
prezentacijom upoznali s djelatnošću ove renomirane tvrtke, a 
pripremili su im i prigodne darove. Uslijedio je obilazak ljevaonice, 
odnosno proizvodnog pogona u kojem se proizvode aluminijski 
trupci. Nakon kratkog predaha i okrijepe, učenici su vrijedno 
obavljali uredske poslove povezane s njihovom strukom. Neki 
od njih obišli su i laboratorij te pogon za pročišćavanje vode. 

Socijalni dan srednjoškolcima pruža izvrsnu priliku da 
odlaskom na radno mjesto steknu osjećaj za radnu atmosferu,  
upoznaju se s osnovnim radnim procesima te da  teorijsko znanje 
primjene u praksi, ali i mogućnost da bolje upoznaju zanimanja 
kojima bi se mogli baviti u budućnosti.

Pored koristi koje donosi srednjoškolcima, ovaj projekt 
donosi dobrobiti i široj društvenoj zajednici. Naime, za svako 
radno mjesto na kojem srednjoškolac volontira poslodavac je 
dužan uplatiti dnevnicu u Fond Socijalnog dana iz kojeg se 
financiraju srednjoškolski projekti diljem države. 

Učenici su oduševljeni gostoprimstvom i zahvalni što su 
imali priliku osobno se uvjeriti kako izgleda radni dan u ovakvom 
poduzeću. 

 Maja Bevanda i Luka Medić, I. a
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Prezentacija tradicionalnih jela i kreativnost 

Tri, dva, jedan - Dani kruha

Štedjeti nije lako, zato dođi u 
Ekonomsku i nauči kako…

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje tradicionalna su manifestacija 
koju svake godine obilježavamo u našoj školi. Da se ne bismo ponavljali, ove 
smo godine odlučili odjenuti je u novo ruho i prirediti degustaciju zadanih 
tradicionalnih jela, i to palente, uštipaka, štrudle, patišpanje i nezaobilaznog 
domaćeg kruha. Novost je i natjecateljski karakter ove manifestacije pa je svaki 
odjel imao priliku na svome štandu, u našem živopisnom dvorištu, predstaviti 
se navedenim specijalitetima i uz to pokazati svoje kulinarske sposobnosti. 

Naša je ravnateljica osigurala zanimljive nagrade pobjednicima koje su 
zasigurno uvećale natjecateljsko uzbuđenje. Učenici su se potrudili da njihovi 
štandovi izgledaju reprezentativno i domaćinski, a primamljivi su mirisi ispunili 
dvorište. Stoga je Povjerenstvo za kulturnu djelatnost imalo težak zadatak izabrati 
pobjednike. 

Ipak, nakon dugoga vijećanja, odlučili su kako prvu nagradu za 
najreprezentativniji štand osvaja odjel III. b, drugu nagradu za najoriginalniji 
štand zaslužio je I. b, a treću nagradu za najbogatiji stol osvojio je II. a. Ostali 
su odjeli za uloženi trud nagrađeni danom bez ispitivanja. 

Čestitamo pobjednicima na zasluženim nagradama, iako možemo slobodno 
reći kako smo svi  pobjednici jer smo se izvrsno zabavili, uživali u ukusnim 
zalogajima i lijepom druženju.

 Petra Bošnjak i Lorena Tomić, IV. a

Vođeno tom idejom Vijeće učenika naše škole je 31. listopada 
2022. obilježilo Dan štednje koji se održava u spomen na Prvi 
međunarodni kongres štedioničara održan u Milanu 1924. Tom 
prilikom ugostili smo IX. razrede OŠ Ivana Gundulića i pripremili 
im zanimljiv program te zabavni kviz „Štedim – Štediš“ nastojeći 
osnovnoškolce upoznati s našim nastavnim programom i načinom 
rada. Učenici su proveli dan ispunjen zabavom i smijehom te se 
okušali u kvizu i stekli nova znanja o radu u ekonomskoj struci.
 Natalia Prskalo, III. a i Nikica Bošnjak, II. b

Humanošću protiv siromaštva
Vijeće učenika naše škole organiziralo je humanitarnu akciju 

u povodu Međunarodnog dana borbe protiv siromaštva i socijalne 
isključenosti koji se obilježava 17. listopada. Prikupljali smo  osnovne 
prehrambene namirnice i higijenske potrepštine za korisnike 
župnog Caritasa mostarske katedrale. Poziv na sudjelovanje u ovoj 
akciji naišao je na izvrstan odziv te su naši učenici i profesori, kao 
i obično, pokazali svoju solidarnost i spremno pomogli potrebitima. 
                                                                                     Vijeće učenika
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Naše dvorište  

spremno za zimu!

Neprihvatljiva i potencijalno rizična  
ponašanja u virtualnom okruženju 

Članovi ekološke sekcije s prof. Marianom Bilić 14. 
listopada 2022. marljivo su prionuli na posao. Vađenjem 
starih i sadnjom novih sadnica naše dvorište ponovno je 
zasjalo u punom sjaju. U akciji sadnje novih biljaka pomoć 
nam je pružila i ravnateljica te nas počastila kavom i 
pecivom. Velika hvala našim spremačicama i domaru 
koji su nas vodili i pružali znatnu pomoć u radu. Nadamo 
se da ćete uživati u našem dvorištu koje je spremno za 
hladne zimske dane.
  Sara Raič, III. b

Činjenica je kako je u vrijeme modernih 
tehnologija medijska pismenost sastavni dio 
života svih nas, kao i suvremenog obrazovanja. 

Stoga je 6. listopada naše učenike III. a i 
III. b razreda posjetila stručna savjetnica za 
engleski jezik iz Zavoda za školstvo profesorica 
Marija Ćavar te im održala zanimljivu radionicu 
pod nazivom “Neprihvatljiva i potencijalno 
rizična ponašanja u virtualnom okruženju”.  

Zahvaljujući ovoj interaktivnoj radionici učenici 
su imali priliku usvojiti nova znanja i vještine 
o medijskoj pismenosti kako bi mogli prepoznali 
pozitivne i negativne strane izvora informacija 
u virtualnom okruženju. Zahvaljujemo profesorici 
Mariji Ćavar što je s nama podijelila korisne 
spoznaje o ovoj  temi, koje ćemo moći primijeniti 
u svakodnevnom životu. 

 Natalia Prskalo, III. a
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Plava kestenijada

U posjetu Boki kotorskoj
Nakon Dubrovnika u studenom smo 

ponovno putovali.  Zajedno sa Srednjom 
školom likovnih umjetnosti Gabrijela Jurkića 
11. i 12. studenoga 2022. posjetili smo Boku 
kotorsku. 

Uživali smo u  njezinim prirodnim 
ljepotama, vidjeli i naučili mnogo o kulturnom, 
povijesnom, duhovnom bogatstvu koje čuva 
u svojim samostanima, crkvama i muzejima.  
Prvo odredište bilo je Trebinje, potom smo 
posjetili Herceg Novi, Perast, Kotor i Budvu. 
Zahvaljujemo biskupu i župnicima koji su 
nas s veseljem primili, ugostili i obogatili 
svojom riječju i znanjem, kao i našoj 
vjeroučiteljici Zorici Miloš na organizaciji 
putovanja. Također,  hvala profesoricama: 
Korneliji Marijanović, Ljerki Vrdoljak, 

Draženki Penavić i Ani Šutalo koje su putovale 
s nama.

Trebinje, Herceg Novi
U Trebinju smo posjetili katedralu 

Blažene Djevice Marije gdje nas je župnik don 
Ante Luburić  upoznao s njezinom poviješću. 
U njoj se nalazi put križa znamenit po tome 
što potječe od različitih autora i nastao je 
različitim tehnikama rada. U Herceg Novom 
smo posjetili crkvu sv. Jeronima, te crkvu 
posvećenu sv. Leopoldu Bogdanu Mandiću 
kroz koju nas je proveo don Siniša Jozić koji 

nas je upoznao sa životom i djelom sveca 
Leopolda Bogdana Mandića. 

Perast, Gospa od Škrpjela
U Perastu smo imali ručak i noćenje u 

samostanu. Uživali smo u vožnji brodicom 
do umjetnog otoka Gospe od Škrpjela. Otok 
Gospe od Škrpjela jedinstven je u svijetu. 
Katolička kapelica podignuta je u znak 
zahvalnosti Gospi za ozdravljenje jednog od 
dvojice braće koji su na tome mjestu pronašli 
Gospinu sliku. U arhivskom zapisu stoji kako 
je jedan od braće obolio i ozdravio po Gospinu 

zagovoru. 
Na otoku smo imali prigodu vidjeti 

najstariju zavjetnu srebrnu pločicu staru 500 
godina, dok je zadnja pločica darovana pet 
dana prije našeg posjeta. 

Kotor, Budva
Biskup Ivan Štironja dočekao nas je na 

ulaznim vratima kotorske katedrale sv. Tripuna, 
proveo nas njenim interijerom i pokazao nam 
vrijednu kulturnu i vjersku baštinu. Nakon 
toga je služena sveta misa. Oni učenici koji 
su ostali dva dana posjetili su župnu crkvu 
sv. Nikole u Perastu, gdje je župnik don Srećko 
Majić uputio riječi dobrodošlice i upoznao 
nas s bogatstvom i znamenitostima. 

Zatim smo otišli do Budve gdje smo 

posjetili crkvu sv. Ivana Krstitelja, koja se 
nalazi u starom gradu, gdje nas je župnik don 
Filip Janjić rado primio. Rekao nam je da se 
u crkvi nalazi jedna od najstarijih ikona 
Blažene Djevice Marije na ovim prostorima. 
Donijeli su je benediktinci prije 1000 godina. 

Uz učenje nije nedostajalo i druženja, 
zabave i smijeha. Hvala ekipi iz III. c koja se 
uvijek pobrine za dobru atmosferu i ponese 
zvučnik. Bilo je to jedno nezaboravno iskustvo 
u kojem smo stekli nova prijateljstva i znanja. 
Radujemo se novim putovanjima.

 Natalia Prskalo i Natalia Udovičić             

U IET 2 2DS :N 0 2 .
JOŠ JEDNO ZANIMLJIVO I POUČNO PUTOVANJE

U povodu obilježavanja Međunarod-
nog dana djeteta i Međunarodnog dana 
srednjoškolaca Vijeće učenika naše škole 
17. studenoga 2022. organiziralo je Plavu 
kestenijadu . 
Ideja je proizašla iz UNICEF-ova poziva da se 
pridružimo akciji Obojimo svijet u plavo, koja 
se zalaže za poštivanje prava svakog djeteta 
i ukazuje na važnost inkluzije i ravnoprav-
nosti. Kao uvod u manifestaciju prikazana 
je prezentacija koja je na edukativan način 
približila prava djeteta i naglasila njihovu 
važnost. Nakon edukativnog dijela uslijedilo 
je opuštanje i druženje uz kestenje koje je u 
dvorištu naše škole ispekao naš domar Mlad-
enko.  Uživajući u ukusnim kestenima i čaju, 
odjeveni u plavo, na trenutak smo zaista 
uspjeli obojiti svijet u plavo svojim zajedništ-

vom i pozitivnom energijom te tako dali svoj 
doprinos UNICEF-ovoj akciji. Zahvaljujemo 
Vijeću učenika, pod vodstvom profesorica 
Draženke Karačić i Ane Artuković, na ovoj 
hvale vrijednoj inicijativi. 

Petra Bošnjak, Lorena Tomić, Iva Ćorić, IV. a

Obojimo svijet u plavo
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Naši učenici uživali u čarima Dubrovnika

MEĐUNARODNI DAN BEZ KUPOVINE

Učenici trećih i četvrtih razreda naše 
škole 4. studenoga posjetili su Dubrovnik 
EXPO, zanimljiv događaj koji organizira 
Centar za karijere mladih Dubrovnik, a 
promovira obrazovanje te povezuje 
gospodarstvenike i mlade. Mjesto događaja 
bio je hotel Rixos Premium Dubrovnik, a 
izlagači su neki od najprestižnijih fakulteta 
diljem Hrvatske.  Učenici su imali priliku 
sudjelovati u zabavnim izazovima, slušati 
korisna predavanja te prikupiti važne 
informacije „iz prve ruke“ o svojem daljnjem 
školovanju i profesionalnom razvoju. 

Poslije edukativnog dijela programa 
omogućen im je besplatan ulazak na 
fenomenalne gradske zidine gdje su uživali 

u prekrasnom pogledu, bogatoj povijesnoj 
baštini i neizostavnom fotografiranju. 

Kad smo već kod bogate povijesne 
baštine, evo nekoliko važnih činjenica o 
Gradu koje ne bismo trebali zaboraviti: 
Dubrovačke gradske zidine predstavljaju 
sklop utvrda koje okružuju stari dio grada. 
Građene su od 13. do 17. stoljeća za potrebe 
obrane.

 Dubrovnik ne krasi samo njegova 
povijest već i činjenica da je bio jedno od 
središta razvitka hrvatskoga jezika i 
književnosti te su u njemu odrastali  mnogi 
značajni hrvatski velikani: pjesnici, 
dramatičari, slikari, fizičari itd.
 Petra Bošnjak i Lorena Tomić, IV. a

Na EXPO smotri

KVIZ ŠTEDIM-ŠTEDIŠ

Kraj  
nazaretskog 

zdenca

Nulta stopa tolerancije na nasilje nad ženama

U okviru kulturne akademije, 
u povodu 150. obljetnice 
dolaska časnih sestara u Mo-
star, u katedralnoj dvorani 
Marije Majke Crkve 5. stude-
noga izvedena je predstava 
Kraj nazaretskog zdenca, 
djelo sestre Bernardine Hor-
vat napisano 1927.
Predstavu je izvela skupina 
mladih mostarskih župa, a 
jedan od sudionika je i naš 
učenik Ivano Marić.
Predstavu je svojim pjevan-
jem uveličala novoosnovana 
klapa Trs, nasljednica klape 
Hrvoje, a režiju potpisuje 
Robert Pehar.
Čestitamo našem učeniku i 
članu multimedijske sekcije, 
ponosni smo na njegov 
multitalent. 
 Multimedijska sekcija

U povodu Međunarodnog dana 
borbe protiv nasilja nad ženama 
koji se obilježava 25. studenoga 
članice Povjerenstva za kulturu, 
profesorice Sandra Markić i 
Vanja Ćorić, zajedno s učenica-
ma II. a i IV. b Nikolinom Aničić 
i Klarom Zovko pripremile su 
prigodnu prezentaciju za učeni-
ke i profesore naše škole kako bi 
ukazale na važnost osvješćivan-
ja javnosti o problemu nasilja 

nad ženama.
Međunarodni dan borbe protiv 
nasilja nad ženama ustanovljen 
je 1999. odlukom Ujedinjenih 
naroda u znak sjećanja na 
sestre Mirabel iz Dominikanske 
Republike, koje je zbog njihovih 
aktivnosti i borbe za demokraci-
ju i pravdu 25. studenoga 1960. 
brutalno dao pogubiti diktator 
Rafael Trujillo. 
 Multimedijska sekcija

Inspirirani Međunarodnim danom bez 
kupovine u organizaciji Vijeća učenika uspješno 
je provedeno još jedno druženje s učenicima 
osnovnih škola, a ovoga puta gosti su nam bili 
devetaši OŠ Antuna Branka Šimića.  

Međunarodni dan bez kupovine obilježava 
se 26. studenoga s ciljem poticanja ljudi na 
suzdržavanje od nepotrebne kupovine. U uvodnom 
dijelu programa učenici su sudjelovali u kvizu 
pod nazivom “Štedim-štediš” u kojem su imali 
priliku izraziti svoje mišljenje i stav o štednji. Cilj 
kviza je promocija štednje kroz igru, jačanje 
promišljanja mladih o upravljanju novcem u 

današnjem vremenu brzoga, potrošačkog života, 
kao i štednju prirodnih resursa. Ekipa je bila 
podijeljena u tri tima, crveni, plavi i zeleni. 

Zeleni tim je odnio pobjedu i nagradu u 
svoju školu, kasicu kao simbol štednje i poticaj 
na osobnu štednju, ali i štednju prirodnih resursa. 
I drugi su timovi iz naše škole otišli s malim 
darom pažnje koji su dobili u našoj školskoj 
knjižnici.  Po završetku kviza našim smo gostima 
pokazali prostorije naše škole i u predvorju priredili 
druženje s članov ima Vijeća učenika i 
Multimedijske sekcije. 

 Lorena Tomić i Petra Bošnjak, IV. a
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IN MEMORIAM

ZORAN RAJIĆ (1957. – 2022.)
U tišini Silvestarske noći napustio nas je dragi kolega, prijatelj,  

 profesor matematike, djelatnik naše škole Zoran Rajić.       
Svoj radni vijek proveo je u radu s učenicima. Profesionalnu karijeru započeo je 1981.  

u srednjim školama u Konjicu, a u Srednjoj ekonomskoj školi Joze Martinovića nastavio 
od 1. rujna 1995. sve do prosinca 2022. Bio je riznica iskustva u koju smo mogli uvijek  

posegnuti tražeći prijateljski savjet. 
Dobri duh naše zbornice nakon kraće je bolesti otišao tiho i dostojanstveno, onako  

kako je i živio.  Zauvijek ćemo se sjećati njegova osmjeha i vedrine, kojima je  
nenametljivo širio pozitivne vibracije. Dan učitelja bio je posebno svečan jer  

bismo proslavljali i njegov rođendan. 

Njegovim savjetima, šalama i dosjetkama oplemenjivali  
smo život i rješavali poslovne izazove.

Posvećen svojem životnom pozivu odgojio je i podučio mnoge 
generacije učenika,   

u što je utkao ljudskost i prijateljstvo.  

Dragi naš Zoka, svima ćeš nam nedostajati. 
Počivao u miru Božjem!

Međunarodni dan osoba s invaliditetom

Potpora dragim prijateljima 

Sveti Niko svijetom šeta…

Članovi Vijeća učenika u pratnji profesorice Draženke 
Karačić u petak su posjetili naše prijatelje, učenike Osnovne 
škole za djecu s posebnim potrebama, na njihovu štandu u 
Mepasu kako bi im pružili potporu i uživali u njihovoj 
kreativnosti. Naime, štandovi s prekrasnim rukotvorinama 
postavljeni su u povodu Međunarodnog dana osoba s 
invaliditetom, a u ovoj hvalevrijednoj akciji sudjelovali su i 
Udruženje Sunce te Udruga za Down sindrom Mostar.

Naše su učenike oduševili ukrasi koji stižu iz radionice 
ovih mladih kreativaca, a neke od rukotvorina možete vidjeti 
i u predvorju naše škole.
 Vijeće učenika

Blagdan Svetog Nikole poseban je dan kada darujemo 
naše najdraže. Članovi Vijeća učenika zajedno s profesoricama 
Draženkom Karačić i Anom Artuković posjetili su naše 
prijatelje iz Osnovne škole za djecu s posebnim potrebama. 
Uživali su u njihovoj priredbi i razveselili ih darovima. 
Posebno je veselo bilo kada su zajedno na pozornici zapjevali 
pjesmu Sveti Niko svijetom šeta… Nakon toga je uslijedio 
svečani ulazak sv. Nikole, a za Krampusa nije bilo mjesta. 

Hvala im još jednom i na kreativnim ukrasima koji su 
uljepšali naše predvorje. Predivna su djeca puna ljubavi i 
baš to je ono što ih čini posebnim.

 Natalia Udovičić, III. b i Dora Čarapina, III.a
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Multimedijska sekcija objedinjuje učenje i druženje

Posjet Radiopostaji MIR Među-
gorje

Prosinac smo započeli radno i 
zanimljivo. Članovi Multimedijske sekcije 
zajedno s profesorima posjet i l i  su 
Radiopostaju MIR Međugorje i dvorac kod 
Nancy i Patricka.

Riječi dobrodošlice uputila nam je Sanja 
Pehar, glavna urednica, i upoznala nas s 
poviješću radijske postaje, njihovim načinom 
rada i vrijednostima koje njeguju. Pridružila 
nam se i voditeljica marketinga Antonija 
Bubalo te smo se uputili 
u  r a z g l e d a v a n j e 
pros tor i ja  koje  su 
opremljene vrhunskom 
tehnologijom. Saznali 
smo mnoge zanimljivosti 
o radijskom novinarstvu, 
marketingu na radiju, 
simultanom prevođenju 
programa na strane jezike 
te o raznim društveno 
korisnim projektima koje 
ova iznimna medijska kuća 
promiče. 

Omogućili su nam i snimanje priloga za 
radijsku emisiju u kojem su sudjelovale naše 
maturantice Petra Bošnjak i Lorena Tomić, koje 
su se izvrsno snašle i potvrdile svoje novinarske 
vještine. Imali smo prigodu upoznati i ostale 
djelatnike radiopostaje Stanka Jerkovića, glavnoga 
tehničara, Velimira Begića, urednika web portala 
i Matea Ivankovića, službenog fotografa, koji su s 

nama nesebično podijelili svoja 
profesionalna iskustva na čemu 
im zahvaljujemo. Posebnu 
zahvalu upućujemo i ravnatelju 
Vedranu Vidoviću koji nam je 
omogućio ovaj posjet, družio se 
s  na ma te  na m da rovao 
monografiju za uspomenu.

 
Dvorac Nancy i  
Patrick

 Nakon stručnog posjeta i 
ugodnog druženja na Radiopostaji MIR Međugorje, 
uputili smo se prema neobičnome međugorskom dvorcu 
Nancy i Patricka. Tople riječi i široki osmijeh dobrodošlice 
domaćina ugrijali su naša srca i upotpunili ovaj divan 
dan. Upoznali smo inspirativne osobe i poslušali 
nevjerojatnu priču o životnome zaokretu te svjedočili 
načinu života posvećenom vjeri, duhovnosti i humanosti. 
Pohvala i za našu Nataliu Prskalo koja je izvrsno s 

engleskog jezika prevodila njihovu životnu 
priču koju svakodnevno dijele s hodočasnicima 
diljem svijeta. Hvala im i na obroku koji su 
pripremili za nas, kojim smo se počastili u 
prekrasnom ambijentu dvorca.  Neopisivo 
nam je drago što smo imali mogućnost 
posjetiti i upoznati ove ljubazne i vesele 
ljude koji su ostvarili svoj cilj, a u tome im 
je pomogla molitva, post i vjera u Boga. 
Upamtit ćemo njihovu pouku da budemo 
ustrajni u onome što želimo i s radošću i 
osmijehom kročimo kroz život.         
 Anđela Vidović, II.b i Sara Raič, III. b

Igrokazom i pjesmom u susret blagdanima
Božićna čarolija

Poznato je kako lijepa i topla riječ otvara sva vrata, a kada je 
ta riječ obogaćena blagdanskom čarolijom i protkana duhom 
božićnoga ugođaja, tada ona postaje nešto posebno. U to smo se i 
sami uvjerili 21. prosinca na božićnoj priredbi koju su u predvorju 
škole upriličile profesorica Zorica Miloš i knjižničarka Marieta 
Leutar, a realizirali naši talentirani učenici. 

Priredbu je vodio naš dokazani voditelj Ivano Marić, učenik 
IV. e, koji je prigodnim riječima pozdravio okupljene i najavio 
kolegicu Nikolinu Aničić, učenicu II. a, koja nas je počastila lijepom 
recitacijom. Ugođaj su dodatno podigle Petra Božić i Klara Jurić, 
I. a, Anja Aničić i Nikolina Aničić, II. a, Inge Šimović, Marija 
Dragičević, Marija Rakić, Dora Ladan i Lana Lovrić, II. c te Ilka 
Marić, III. b., članice školskoga zbora izvedbom božićne pjesme, 
a Inge Šimović nam je i otkrila što će darovati malom Božiću.

Slijedio je duhoviti igrokaz u četiri čina u maestralnoj izvedbi 
naših „anđela“ Luke Šakote, IV. b, Sare Raič, III. b, Anđele Đotlo, 
II. c te Lea Rozića, Ivana Ćubele i Nikole Vidačkovića, III. c. Božićnu 
čaroliju pojačale su članice zbora izvedbama Radujte se narodi i 
Božić dolazi.

Divnim su pjesmama prizvale i Djeda Božićnjaka koji je 
šarenim paketićima obradovao najmlađe i izmamio najslađe 
osmijehe.

 Natalia Udovičić, III. b
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Iza vrata učionice 12 naše škole dopirao je smijeh. „A što li 
to rade?“, vjerujemo da su se pitali oni koji su prolazili hodnikom. 
No, da su zavirili, vidjeli bi kako se neki čudni likovi smjenjuju na 
improviziranoj pozornici. U pozadini Dubrovnik, a negromant 
Dugi Nos otkriva „sekret“ o ljudima nazbilj i ljudima nahvao. 
Pogađate – bio je to scenski prikaz Držića! Naime, nadahnuti 
Držićevim komedijama i njegovim osebujnim likovima učenici 
odjela II.a pripremili su zajedno sa svojom profesoricom hrvatskoga 

jezika Karolinom scenarij „Igrajmo Držića!“ i uprizorili pojedine 
likove. Tako je na vrhuncu zadatka bio učenik Ivano utjelovivši 
samoga dum Marina. Navalu smijeha izazvale su sluškinje vesela 
Petrunjela i simpatična Variva, odnosno naše Anja i Nikolina. 
Maro je „spendžo“ sve dukate, a Dragan je bio zabrinut kao da je 
i sam to napravio. 

I kako ono Pomet reče: „trijeba bit vjertouzu tko hoće renjat 
na svijetu“, tako je i naša Petra bila pravi virtuoz i vladala pozornicom. 
Ivano je kao i Skup bio sav u strahu da će mu netko ukrasti „tezoro“, 
a Maria, to jest Skupova kći Andrijana, smjelo se usprotivila svome 

ocu ustvrdivši da je ljubav ipak važnija od zlata. No, u to se umiješa 
naivni starac Stanac tvrdeći da je ipak mladost najbitnija. Iako 
naša Lea zna da nikakve vile od stara mlada učiniti ne mogu, 
izgledalo je kao da to zbilja vjeruje. Na kraju naš negromant Ivan 
opominje da se trebamo čuvati ljudi nahvao, a naratorica Gabrijela 
prenosi Držićevu poruku da je uvijek vrijeme postati ljudima 
nazbilj – „da nam oči uprav gledaju, a srce da nam se ne maškarava, 
da srce nosimo prid očima, i da svak vidi njih dobre misli”.

Sat je protekao brzo, kritike su bile više nego pozitivne, učenici 
i profesorica sretni, a vjerujemo da bi i dum Marin bio zadovoljan.

 Multimedijska sekcija
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Pogled na Gospodu Glembajeve iz drugog kuta

Dramska interpretacija Držića u II. a 

Zanimljivosti iz učionice

Zanimljivosti iz učionice

Svi znaju da su Gospoda Glembajevi kultno djelo hrvatske 
književnosti, nastalo iz pera velikoga Miroslava Krleže i da su 
obvezna lektira za naše učenike. Želeći osigurati potpuni doživljaj 
djela, profesorice hrvatskoga jezika Draženka Penavić i Renata 
Jakovljević zajedno sa svojim maturantima IV. a i IV. b odjela 
pogledale su istoimeni film u učionici Znanje.

 Film je nastao 1988. u režiji Antuna Vrdoljaka, a Leona i 
barunicu Castelli tumače sjajni glumci Mustafa Nadarević i Ena 
Begović koji su nagrađeni Zlatnim arenama za najbolju glavnu i 
sporednu ulogu. 

Učenici su bili oduševljeni filmom, što su potvrdili zanimljivim 
komentarima na kraju. Svidjeli su im se intelektualni dijalozi i 
dramska napetost, a posebno im se svidjela izvedba maestralnog 
Nadarevića u drukčijoj ulozi od one općepoznatoga Izeta Fazlinovića.

 Multimedijska sekcija
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UČENIČKI RADOVIBol još uvijek  

čudne rime piše
Voli – ne voli
Voli – ne voli
Voli – ne voli…

Pitam se… 
Sjetiš li me se bar ponekad? 
Bojim se da ne. 
Jednostavno k’o u bezdan
Srušilo se sve. 

Zagrljaj, zalazak, mol, 
poljubac i Plava laguna, 
gitare i violine zvuk od nekud nam znan, 
svirali su neku dobru, staru, tužnu stvar.

Otkucavali su sitni sati
i kao da sam predosjetio kraj
Rekla si mi: 
Volim te, znaj!

Noć k’o noć, 
prazan krevet, stan, duša, papir, sve!
Našu sliku mjesečina obasjavala je
i opominjala da više nema te. 

Ulične svjetiljke jedna do druge trepere, 
u samotnoj noći tišina se dere. 
Plovim našim ljetima, 
listam uspomene. 

Sumorno jutro, kao da ni ono nema
posebnu volju za sve što slijedi,
a ja se lagano mirim s tim
da uspomena na nju sve više blijedi. 

Vrzma se u duši još ponekad
odavno pokopan osjećaj ljubavi
s kojim ne znam što bih više
bol još uvijek, neumorno, čudne rime piše.

Volim - ne volim 
Ne volim - volim
Volim - ne volim… 

 Ivano Marić, IV. e

Što je raj ako je ovo zemlja?

Mjesto gdje krasi cvijeće polja, a vjetar nosi mir,
gdje se u daljini vide planine, a more šumi.
I gdje je svako jutro novi početak, a svaka večer nada.
Je li raj negdje daleko na nebu sa zlatnim vratima
gdje nema boli, suza i tuge, samo sreća, mir i ljubav?
Ili je raj u srcu našem, kad duša naleti na mir
i Bog nas čeka tamo s milosrđem beskonačnim?
Ako je ovo zemlja, što je onda raj?
Je li to mjesto snova ili stvarnost koja nas čeka?
Možemo li ga naći u svom srcu ili moramo sačekati?
Ili je to samo mitska priča, stvorena maštom našom?
Ipak, ovdje, na zemlji, ima raja,
u svakoj zori, kada se budi svijet,
u svakom zalasku sunca, kada zlatna boja zalazi,
u svakoj zvijezdi što se smiješi s neba.
Što je raj ako je ovo zemlja?
Možda je to mjesto gdje je ljepota svega,
gdje su priroda i ljudi u ravnoteži
i  gdje živimo u miru, sreći i ljubavi.
Pa, ako je ovo zemlja, neka bude i raj!
Mjesto gdje ćemo uživati u svakom danu
i gdje ćemo osjetiti radost i mir, svaki put
u raju koji nam život daje, na ovoj prekrasnoj zemlji.

                                                                                            Klara Markić, IV. b

Krug
Novi je dan,
isti je san. 
Tmurnim ulicama prolaze ljudi
žureći,
Bog zna kud li?
Dječica trče preko ulice
slobodna,
bez uzice.
Bez ijedne brige na svijetu
plove,
kao ptice u letu.
Ranim jutarnjim satima
nervozno se mimoilazimo na vratima
trčeći prema cilju kao pivot,

sanjajući bolji život.
Novi je dan,
kažem,
ali možda ipak lažem,
jer sutra je već na putu,
a san u najdaljem kutu.
I tako...iz dana u dan
izmiče se san.
Ritam života pojačava se,
bruji,
čovjek i dalje nekud srlja,
žuri.
Novi je dan,
isti je san.

 Monika Komadina, IV. f

Luka Šakota, IV. b, učenički rad

Luka Šakota, IV. b, 
učenički rad



Riznica

15

UČENIČKI RADOVI

L AAE 2 2JV :Č 0 3 .

Idemo u planine, jer tamo “ima” zime… 

EU projekt Obrazovanja za zapošljavanje

Uspješno završena radionica Eksterno ispitivanje učeničkih postignuća – 
razvoj ispita moduli za nastavnike i druge obrazovne stručnjake u BiH. U obuci 
su sudjelovali profesori iz Bosne i Hercegovine predloženi ispred ministarstava 
obrazovanja. Na radionicama je sudjelovala i naša kolegica Draženka Penavić. 
Metodološka obuka je organizirana u dva modula u siječnju i veljači u okviru EU 
projekta Obrazovanje za zapošljavanje u BiH iz izrade ispitnih zadataka i testova 
u pripremi pilot-projekta eksternih ispita iz jezične i matematičke pismenosti.  Cilj 
obuke je da profesori steknu znanja za pripremu eksternih ispita čitalačke/matematičke 
pismenosti i razlike između ispita temeljenih na nastavnom programu i onih koji 
ispituju pismenost. Stečeno iskustvo o čitalačkoj pismenosti podijelit će u radu s 
kolegama s ciljem poboljšanja kvalitete obrazovanja i rada te unositi promjene u 
poučavanju učenika u 21. st. Multimedijska sekcija

Edukacije nikad dovoljno 
Svjesni kako je inkluzija vrlo važna tema, profesori 

i učenici naše škole u velikom su se broju odazvali 
pozivu na radionicu o temi Suradnja profesora i 
asistenata u nastavi, koju je 22. veljače u našoj školi 
održala Marija Ćorić, magistra psihologije. 

Zahvaljujemo profesorici Ćorić na mnoštvu 
korisnih informacija. 

 Multimedijska sekcija

U ponedjeljak, 6. veljače, tijekom 
ranih jutarnjih sati naši učenici i profesori 
zaputili su se u Park prirode Blidinje, 
planinski biser Bosne i Hercegovine i već 
dobro poznato izletište našoj školi. Iako 
su ih dočekale iznimno niske temperature, 
to ih nije spriječilo da uživaju u pravoj 
zimskoj čaroliji.

Između klasičnih aktivnosti na 
snijegu izdvojili bismo skijanje i velik 
odziv naših učenika. Također bismo 

pohvalili naše učenike i profesore koji su 
se odvažili prvi put isprobati ovaj 
najpoznatiji zimski sport.

Oni kojima se nije skijalo uživali su 
u šetnji, ukusnoj hrani i ispijanju toplih 
napitaka u ugodnom ozračju restorana. 
U poslijepodnevnim satima uslijedio je 
povratak u Mostar.

Dojmovi su odlični, a djelić atmosfere 
vam donosimo na fotografijama.
 Ivano Marić, IV. e



Riznica

16 L AAE 2 2JV :Č 0 3 .
U VELJAČI SA DVA LICA 

 ŠETA SVAKA MAŠKARICA…
Svi barem na jedan dan poželimo 

postati netko drugi, netko bolji, lošiji, 
smješniji, čudniji, jednostavno drukčiji. 
Pokladni utorak, 21. veljače, pravo je 
vrijeme za to. 

Poklade, fašnik, maškare, mesopust, 
karneval samo su neki od naziva kojima 
obilježavamo vrijeme preobrazbe. Tako 
su i ove godine učenici i profesori naše 
škole imali kreativne i domišljate 
preobrazbe. Svoja kostimirana izdanja 
predstavili su u našoj školskoj dvorani 
u kojoj je vrvjelo od smijeha, plesa, 
pjesme i zanimljive igre. Najkreativniji, 
najoriginalniji, najspretniji i najbrži 
osvojili su i vrijedne nagrade. 

Čestitamo svim odjelima koji su se 
tematski maskirali, a to su: I. a, I. b, II. 
b, III. a, III. b, III. c, IV. a,  IV. b i IV. c. 
Posebne čestitke upućujemo odjelu III. 

a koji je osvojio prvu nagradu za najbolju 
masku, zaista su bili originalni. 

Nismo propustili priliku prisjetiti 
se tradicije obilježavanja fašnika koja 
seže daleko u povijest, a korijene vuče 
iz kršćanstva. U mnogim se dijelovima 
Europe obilježava fašnik, no svaki kraj 
ima svoje specifičnosti. Učenica naše 
škole Talitha Anna Thomas podsjetila 
nas je kako u Velikoj Britaniji na 
pokladni utorak obilježavaju Dan 
palačinki, pa smo ovogodišnju trpezu, 
pored nezaobilaznih krafni, upotpunili 
i palačinkama.  

Kroz veseli program vodili su nas 
učenici III. c s profesoricama Ivanom 
Rosić i Anom Šutalo na čemu im 
zahvaljujemo. Hvala i svim sudionicima 
na lijepom druženju i pozitivnoj energiji.

 Sara Raič, III. b

 

Na Međunarodni dan materinskoga 
jezika, 21. veljače, odabrali smo pobjednike 
školskog natjecanja u pisanju poezije 
između 16 prijavljenih pjesama i uručili 
im prigodne nagrade.  

Pobjednici školskoga natjecanja u 

pisanju poezije koje je održano 14. veljače 
2023. su: 

1. Krug, Monika Komadina,  IV. f
2. Što je raj ako je ovo Zemlja?, Klara 

Markić, IV. b  
3. Bol još uvijek čudne rime piše, Ivano 

Marić, IV. e 
Nagradu publike osvojio je Nikica 

Bošnjak, učenik II. b, s pjesmom Zaljubljeni 
dječak. 

Čestitke svim našim natjecateljima. 
 Multimedijska sekcija

Pobjednici školskog natjecanja u pisanju poezije
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Natjecanje iz poduzetništva S.T.A.R. 
Challenge održano je 9. veljače 2023. u 
prostorijama Centra za kulturu Mostar. 
S.T.A.R. Challenge je najveće državno 
natjecanje srednjoškolaca u poduzetništvu 
koje se održava od 2013. u Bosni i 
Hercegovini, a kojeg se sjećamo pod nazivom 
MUNJA BUSINESS CHALLENGE.

Našu školu su predstavljali maturanti  
IV. e i  IV. b:  Monika Komadina, Nika Lakić 
i Luka Šakota pod vodstvom profesorice 

Bernadice Milićević. Natjecanje se organizira 
po međunarodnoj metodologiji globalne 
organizacije Junior Achivement koja se 
provodi u više od 100 zemalja svijeta. Učenici 
su rješavali poslovni zadatak koji su dobili 
od stručnjaka i menadžera razvijajući svijest 
o poduzetništvu, kao i vještine rješavanja 
problema, timskog rada, analitičkog 
razmišljanja i prezentacijske vještine. 
Sudjelovalo je 55 srednjoškolaca iz Mostara, 
Čitluka, Stoca, Konjica i drugih gradova. 

Učenici su bili raspoređeni u 11 timova 
te su zajedničkim snagama uz potporu 
mentora radili na kreiranju kampanje s 
ciljem upoznavanja bh. mladih s dobrobitima 
programa za mlade koje nudi Europska 
unija. Naša učenica Monika Komadina je 
sa svojim timom osvojila 1. mjesto i ide dalje 
na državno natjecanje koje će se održati u 
Sarajevu. Čestitamo našoj Moniki na 
osvojenom prvome mjestu i svim učenicima 
na sudjelovanju. Luka Šakota, IV. b

U predvorju naše škole 14. veljače bilo je 
lijepo i svečano. Imali smo više razloga za 
okupljanje te smo ih odlučili proslaviti jednom 
lijepom priredbom. Prvi razlog je školsko 
natjecanje u pisanju poezije u povodu Dana 
hrvatskoga jezika, drugi razlog je Valentinovo, 
a treći Međunarodni dan darivanja knjiga 
koji se obilježava baš na Dan zaljubljenih. 
Uživali smo u lijepim stihovima iz autorskog 
pera naših učenika te pjesništvom i lijepim 
druženjem proslavili ljubav. Autorskim 
pjesmama predstavili su se sljedeći učenici: 
I. razredi: Klara Jurić, San i Leon Zeljković, 
Zvjezdano nebo, II. razredi: Nikolina Aničić, 
Trag suza, Ivano Džidić, Ponosno proljeće, 
Anja Aničić, Ljubav, Nikica Bošnjak, 
Zaljubljeni dječak, Marija Dragičević, Samo 
s tobom i Marija Rakić, Slučajni pogledi, III. 
razred: Natalia Prskalo, Smeđa boja, IV. 
razredi: Marko Leonard Raguž, Svjetlost, 
Luka Šakota, Nemilosrdna borba, Petar 
Mikulić, Zvijezda, Klara Markić, Što je raj 
ako je ovo zemlja?, Ivano Marić, Bol još uvijek 
čudne rime piše i Monika Komadina, Krug. 
Za pripremu literarnog izričaja zaslužne su 
predmetne profesorice: Ljerka Vrdoljak, 

Karolina Vrljić, Renata Jakovljević i Draženka 
Penavić.  Učenici III. a, III. b i III. c zajedno 
s njihovom prof. Draženkom Penavić 
pripremili su igrokaz prema predlošku 
pripovijetke Josipa Kozarca te poslali snažnu 
poruku kako ljubav uvijek pobjeđuje, a knjige 
su najljepši darovi. Natalia Prskalo, učenica 
III. a, prilagodila je Kozarčevu “Tenu” 
daskama koje život znače. Za potpuni 
valentinovski ugođaj pobrinulo se Vijeće 
učenika koje je osmislilo i realiziralo ideju 
o razmjenjivanju pisama koje su učenici 
ostavljali u posebnu kutiju, a naši vrijedni 
poštari dostavili primateljima.  
Multimedijska sekcija

Naši maturanti uspješno odgovorili izazovima poduzetništva

Autorskim pjesništvom, igrokazom i  
lijepim druženjem proslavili smo ljubav

S.T.A.R. Challenge 
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Upravni referenti u posjetu 
Općinskom sudu u Mostaru

U četvrtak, 23. veljače, naši maturanti, 
upravni referenti u pratnji profesorica 
pravne skupine predmeta: Sanje Bevande, 
Tatjane Raspudić i Ivane Noršić posjetili 
su Općinski sud u Mostaru. 

U okviru nastavnog plana i programa 
nazočili su postupku priznavanja krivnje 
i skraćenom parničnom postupku, što 
predstavlja važan dio praktične nastave. 

Posjet Općinskom sudu u Mostaru 
omogućio je učenicima praktično iskustvo 

koje doprinosi boljem razumijevanju 
pravosudnog sustava u Bosni i Hercegovini. 

Razgovarali su sa županijskom 
tužiteljicom i predmetnim sucem, koji su 
ih upoznali s procesom vođenja sudskog 
postupka, izricanjem presude i radom 
sudskih službenika.

Ovaj posjet bio je izvrsna prilika 
učenicima da nauče nešto novo i prošire 
svoja znanja iz područja prava. 

 Ivano Marić, IV. e

Neka bude ružičasto!
Pink Shirt Day program je prevencije 

vršnjačkoga nasilja. Cilj obilježavanja Dana 
ružičastih majica je senzibiliziranje javnosti 
te podizanje svijesti o problemu vršnjačkoga 
nasilja.  Nasilje nad djecom problem je koji 
uzrokuje brojne i dugotrajne posljedice u 
dječjem rastu i razvoju pa je prevencija 
najbolji oblik borbe protiv ove pošasti. 

Stoga su učenici naše škole, na inicijativu 
Vijeća učenika, Dan ružičastih majica 22. 
veljače 2023. prigodno obilježili. Hvala 
svima koji su sudjelovali. Ponosni smo i 
na činjenicu da je inicijativom upravo našeg 
Vijeća učenika i Vijeća učenika Osnovne 
škole Ilije Jakovljevića 24. veljače 2016. prvi 
put u BiH obilježen Dan ružičastih majica.

 Dora Ladan, II. c
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Na manifestaciji Dani hrvatskoga jezika u organizaciji 
Zavoda za školstvo Mostar upriličenoj u Hrvatskom domu 
hercega Stjepana Kosače našu je školu predstavljao Ivano Marić, 
učenik IV. e. Izvrsno je izveo pjesmu Krug, pobjednicu školskoga 
natjecanja, koju je napisala njegova kolegica Monika Komadina, 
IV. f. 

Ivano je svojom izvedbom zaslužio veliki pljesak i potvrdio 
ono što smo već znali, a to je da ima neupitan interpretativni 
talent, samouvjeren nastup i upečatljivu boju glasa.

Zahvaljujemo našim učenicima na trudu i zalaganju, 
pozivamo ih da nastave razvijati svoje talente i u budućnosti. 

 Multimedijska sekcija Iza nas je još jedan Mostar Run Weekend. I ove  godine naši 
profesori i učenici sudjelovali su u humanitarnoj utrci/šetnji u 
dužini od 4 kilometra.  Neki su istrčali  svoj prvi polumaraton, 
a neki volonterskim radom doprinijeli ovoj fenomenalnoj 
manifestaciji u našem gradu. Sretni smo jer smo imali priliku 
sudjelovanjem doprinijeti radu  Los Rosalesa koji već 25 godina 
kroz različite elemente pruža usluge odgoja, obrazovanja, 
socijalizacije i  rehabilitacije za djecu i mlade s teškoćama u 
razvoju na području naše županije. Čestitke organizatoru na 
izvrsnoj organizaciji. Vidimo se iduće godine.

 Multimedijska sekcija

Da obračunavanje plaća i nije lagan i jednostavan posao naučili 
smo od certificirane računovotkinje Sanje Rozić koja je 23. ožujka 
našim učenicima trećih i četvrtih razreda održala predavanje o 
ovoj temi. Na ovom zanimljivom susretu usvojili smo mnoštvo 
novih informacija te smo imali priliku vidjeti postupak obračuna 
plaća, knjigovodstveno praćenje obračuna, kao i dokumentaciju 
koja se za to koristi.  Podijelila je svoje dugogodišnje profesionalno 
iskustvo, objasnila kako postati certificirani računovođa istaknuvši 
sve prednosti i odgovornosti ovoga posla. Hvala gospođi Sanji 
Rozić na zanimljivom i poučnom predavanju. Tea Mikulić, III. a

Ž KJO 2 2U :A 0 3 .
Uživali smo u lijepoj  

riječi na Danima  
hrvatskoga jezika

Mostar Run Weekend 2023.

Predavanje o obračunu  
i knjiženju plaća

Županijsko natjecanje 
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Naši vrijedni “Francuzi” na terenskoj nastavi

Učenici prvih i drugih razreda naše škole 
zajedno s profesoricom Antonijom Nikolić 
u ponedjeljak, 6. ožujka 2023. u okviru terenske 
nastave francuskoga jezika posjetili su eno-
gastronomski kompleks Romanca i turističku 
agenciju Almira Travel. U ranim jutarnjim 
satima sastali su se s kolegama iz Druge 
gimnazije Mostar i Gimnazije Mostar te se 
zajednički uputili u vinski podrum restorana 
Romanca koji je smješten u srcu plantaže 
Konjusi.

Dočekao ih je i lijepo ugostio gospodin 
Mario Čule te im ispričao inspirativnu priču 
o svom obrazovanju i iskustvima stečenim u 
Bordeauxu u Francuskoj. Nakon završenog 

master studija vratio se u Mostar i svoje 
profesionalno iskustvo vezano za vina i 
agronomiju nastavio izgrađivati kroz poslovnu 
suradnju s kolegama iz Francuske. 

Uslijedio je posjet Starom gradu i turističkoj 
agenciji Almira Travel. Gospođa Almira Grčić, 
vlasnica hotela i turističke agencije, učenicima 
je ukazala na važnost francuskoga jezika u 
turizmu. Objasnila im je zašto je odlučila 
postati turistički vodič te istaknula kako u 
našem gradu nedostaje vodiča koji su govornici 
francuskoga jezika. Poručila je učenicima da 
nastave vrijedno učiti francuski i ne posustaju 
u svojim životnim opredjeljenjima. 

 Dora Ladan, II. c

Edukacijom do većih prava potrošača
„Kupac je uvijek upravu“, poznata 

je uzrečica koja nas podsjeća na prava 
potrošača o kojima su naši učenici u 
pratnji svojih profesorica Kornelije 
Marijanović i Ivane Noršić imali priliku 
naučiti više na predavanju koje je 
održano 13. ožujka na Ekonomskom 
fakultetu Sveučilišta u Mostaru 
organiziranom u povodu Dana 
potrošača. 

Kroz tri dvadesetominutna 
predavanja predavači Saša Marić, Haris 
Poturković i Marija Čutura su 
učenicima i studentima govorili o 
različitim  problemima s kojima se 
susreću potrošači, ponudili rješenja, 
predstavili tehnologiju pomoću koje 

se takvi problemi sprječavaju te iznijeli 
mnoge zanimljivosti o potrošnji i 
marketingu. Vrlo je zanimljiv bio osvrt 
profesorice Čuture na prikriveni 
marketing kojem smo svakodnevno 
izloženi, posebno generacija Z, a najviše 
se pojavljuje u filmovima i serijama, 
kao i sponzorirani marketing koji nas 
prati korištenjem naših podataka 
dostupnih kroz izravne poruke. 

Možemo sa sigurnošću reći kako 
je ovo predavanje bilo vrlo poučno za 
sve nazočne, a zabavni kviz u kojem 
su sudjelovali motivirao je učenike za 
dodatno prikupljanje informacija.  

  Natalia Prskalo, III. a
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Pobjednici  
školskoga 

maskenbala 
uživali u  

zasluženim  
nagradama

Odjel III. a koji je odnio pobjedu za najbolju 
masku u Srednjoj ekonomskoj školi Joze 
Martinovića za nagradu je osvojio ulaznice za 
film u Cinestaru i posjet galeriji The Hub of Fine 
Arts u Mostaru. Učenici su zajedno s razrednicom 
Kornelijom Marijanović 22. ožujka uživali u 
gledanju filma „Uzimam, možda“ i izvrsno 
odabrali jer je film vrlo duhovit pa su se dobro 
zabavili i pošteno nasmijali. 

Nakon „guštanja“ u filmskoj umjetnosti 
uslijedio je posjet galeriji The Hub of Fine Arts, 
zakazan 24. ožujka, i uživanje u likovnoj 
umjetnosti.

U pratnji razrednice razgledali su vrhunske 

umjetnine koje ova galerija nudi, a ljubazna i 
profesionalna kostosica Danijela Ucović detaljno 
im je objasnila kako su nastale neke od 
najdragocjenijih umjetnina izloženih u galeriji 
te se osvrnula na razdoblje, značenje i slikarske 
tehnike ovih izvanrednih umjetnina.

Učenici su imali priliku proširiti svoje znanje 
o umjetnosti i pogledati izbliza vrhunska 
umjetnička djela.

Zahvaljujemo upravi galerije što nam je 
omogućila ovaj zanimljivi posjet i kustosici 
Danijeli na ljubaznom prijmu i ugodnom druženju.

 Jerko Kolobarić, III. a

Bolje spriječiti, 
nego liječiti

Svjesni važnosti prevencije pronašli 
smo vremena za još jednu edukaciju o 
vršnjačkom nasilju i zloupotrebi droga. 
Predavanje o ovim važnim temama 
našim su učenicima 24. ožujka održali 
djelatnici policije Ivana Kovačević i 
Nikola Lovrić.

Osvrnuli su se na vrste nasilja, 
objasnili mehanizme zaštite, govorili o 
opasnostima eksperimentiranja s 
narkoticima i pokazali uzorke opojnih 
sredstava dostupnih na crnom tržištu. 
Vodimo se poznatom narodnom izrekom: 
,,Bolje spriječiti, nego liječiti.”

 
 Multimedijska sekcija

U organizaciji Udruženja za edukaciju i 
razvoj Dignitet održana je edukativna radionica 
za učenike IV. razreda naše škole o temama: 
Kako provodimo svoje vrijeme i kakvim 
navikama raspolažemo?

Kroz praktični rad i razgovor ustanovili 

smo kako najbolje organizirati svoj dan i 
rasporediti slobodno vrijeme kao adolescent 
te kako se nositi s lošim navikama i izgraditi 
one dobre. Zahvaljujemo se organizatorima na 
uloženom vremenu i trudu.

 Lorena Tomić, IV. a

Kako provodimo svoje vrijeme 
i kakvim navikama  raspolažemo?
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Devetaši Treće osnovne u posjetu našoj školi
Da smo dobri domaćini pokazalo se ponovno 27. ožujka kada su 

nam u goste stigli devetaši Treće osnovne škole u pratnji svojih 
nastavnica Alojzije Ramljak i Marine Budimir. 

Potrudili smo se dočarati im sve prednosti naše škole, pokazati 
interijer, opremljene učionice i živopisno školsko dvorište. Profesorice 
Ana Šutalo i Ivana Noršić, uz potporu učenika prvih, drugih, trećih 

i četvrtih razreda, predstavile su osnovnoškolcima mogućnosti koje 
nudi ekonomska struka i upoznale ih sa smjerovima koje nudi naša 
škola, s posebnim osvrtom na novi smjer digitalni marketing.

Zahvaljujemo im na posjetu i na ugodnom druženju.

 Natalia Prskalo, III. a

Natjecanje u atletici za srednjoškolce, ujedno i posljednje sportsko 
natjecanje u ovoj školskoj godini, održano je u Rodoču. Na natjecanju 
je sudjelovalo 16 mostarskih srednjih škola.

U jakoj konkurenciji naš maturant IV. a Zvonimir Marić osvojio 
je prvo mjesto u skoku u dalj s dužinom od 5 metara i 92 centimetra, 
a njegov kolega iz IV. c Petar Mikulić bio je najbrži u utrci na 400 
metara s vremenom 55:28 i osvojio još jednu zlatnu medalju za našu 
školu. Uz malo sportske sreće mogla je pasti još poneka medalja, ali 
tako je to kad se radi o milimetrima i sekundama. Čestitamo svim 
našim atletičarima, a posebno zlatnim dečkima i njihovim profesorima 
tjelesnog.  Multimedijska sekcija

Izvrsni rezultati u atletskim disciplinama
Osvojene dvije zlatne medalje 
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Natjecanje Projekt građanin održano je 
26. travnja 2023. na razini srednjih škola Grada 
Mostara.  Učenici naše škole osvojili su drugo 
mjesto u jakoj konkurenciji srednjoškolaca. 

Zahvaljujemo organizatorima Civitasu 
BiH i Ministarstvu prosvijete, znanosti, kulture 
i sporta HNŽ-a na suradnji i prepoznavanju 
problema javne politike koju su naši učenici 
predstavili.

 Tim naše škole obradio je temu  Javni 
prijevoz u mostarskim prigradskim naseljima 
gdje su kao problem javne politike istaknuli 
potrebu uvođenja dodatnih linija u prigradskim 
naseljima i financiranje prijevoza redovitih 
srednjoškolaca. 

Zahvaljujemo učenicima III. b koji su 
sudjelovali u radu na ovom projektu, kao i 
potpori  koju smo dobili od Ministarstva 
prosvjete, znanosti, kulture i sporta, Vlade 
HNŽ-a i Vijeća mladih Grada Mostara u 
realizaciji naših inicijativa.  Kao odgovorni 
građani i ekonomisti  predstavili smo javnoj 
politici dva problema.  

Prvi problem - potreba je uvođenja novih 
linija javnog prijevoza u večernjim terminima. 
Pojačane linije  bi omogućile da mladi iz 
prigradskih naselja mogu pohađati 
izvannastavne aktivnosti, sportske i kulturne, 
koje se odvijaju u poslijepodnevnim terminima. 
Time bi i motivirali mlade da ne preseljavaju 
u grad i ekološki ih osvijestili. 

Drugi problem - za učenike srednjih škola 
potrebno je osigurati besplatan prijevoz. 
Predložili smo izmjene i dopune Zakona o 
srednjoškolskom obrazovanju na području 
HNŽ-a. 

Mnogim srednjoškolcima financijska i 
socijalna slika u posljednjih  godinu dana je 
lošija jer je potrošačka košara porasla, inflacija 
17 posto, pa time i troškovi obrazovanja. 

Važnost i aktualnost teme potvrdili smo 
anketiranjem svih srednjoškolaca Mostara, 
razgovorom s Vijećem učenika i roditelja, 

predstavnicima javnog prijevoza, sudjelovanjem 
na predavanjima koja su se odvijala na 

Ekonomskom fakultetu.  Ostvarili smo suradnju 
s Vijećem mladih Grada Mostara, koje  je na 
jednoj od sjednica Općinskog vijeća Grada 
Mostara iznijelo naš prijedlog i  rezultate 
provedenih  anketa.

 Zahvaljujemo Zaimu Mehiću, predsjedniku 
Upravnog odbora Vijeća mladih i Heleni 
Stanić, predsjednici Nadzornog odbora. 
Glasnogovornik Vlade HNŽ-a gosp. Pero 
Pavlović nas je podržao i  naše pismo potpore  
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Osvojeno drugo mjesto
Realiziran Projekt građanin 

uputio Vladi HNŽ-a na daljnje razmatranje 
u Skupštinu HNŽ-a tražeći izmjene Zakona 
o srednjoškolskom  obrazovanju kojim bi se 
potpuno ili djelomično financirao prijevoz 
srednjoškolaca. Također, dobili smo podršku 
od predstavnika Ministarstva prosvjete, 
znanosti, kulture i sporta HNŽ-a. 

Razgovarali smo sa zamjenikom ministra 
gospodinom Sudom Marićem, a potvrdan 
odgovor na pismo potpore dobili smo od 
ministra prosvjete Rašida Hadžovića. 

Ponosni na ostvareni cilj
Ponosni smo jer je naš prijedlog prihvaćen 

od nadležnih koji su ga prepoznali kao i mi. 
Izmjene Zakona o srednjoškolskom 
obrazovanju ugledat će svjetlo dana te će 
srednjoškolci dobiti besplatan prijevoz.  Uz 
preuzimanje naših certifikata sretni smo jer 
je u našu školu, kao i ostale mostarske srednje 
škole, stigao dopis u kojem se traže  podaci 
o učenicima za financiranje prijevoza 
srednjoškolaca u idućoj školskoj godini. 

 ‘’Naučili smo da možemo mijenjati i 
predlagati politiku u našem gradu, županiji 
i zajednici.  Da ponekad i nemoguće je i te 
kako moguće.  Ako niste pokušali, niste ni 
saznali. Ponosni smo jer jesmo!’’, poručili su 
članovi tima s mentorima: Sara Raič, Josip 
Stojić, Natalia Udovičić, Ilka Marić, Marija 
Marić, Petra Herceg, Filip Zovko, Barbara 
Čuljak.  Mentori: Tatjana Raspudić i 
Draženka Penavić.  

 Multimedijska sekcija
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Edukacija u Centralnoj banci BiH – Glavna jedinica Mostar

Metodološke radionice o  
razvijanju čitalačke pismenosti

Suvremeni izazovi u obrazovanju 

Učenice Petra Ćorić i Natalia Prskalo sa svojom razrednicom 
Kornelijom Marijanović sudjelovale su 26. travnja 2023. na edukaciji 
u Centralnoj banci BiH - Glavna jedinica Mostar.

Dočekali su ih Mario Markotić i Igor Soldo, a financijsku edukaciju 
pod nazivom Vještine upravljanja osobnim financijama održali su 
Almir Salihović iz Tima za financijsku edukaciju CBBiH Sarajevo te 
Adnan Bahtić i Tarik Limo iz Europskog fonda za jugoistočnu Europu 
– Razvojni instrumenti.

CBBiH promovira važnost financijske edukacije i inkluzije, posebno 
mladih u BiH, nastojeći kroz kreativne, stručne i jednostavne načine 
upoznati mlade s važnim temama o financijskoj pismenosti. Cilj 
edukativnih radionica je obučiti učenike koji će u svojim školama 
kolegama prenijeti stečena znanja i upoznati ih s važnosti pravilnog 
vođenja osobnog proračuna i odgovornog pristupa u vođenju osobnih 
financija.

Zahvaljujemo se CBBiH na pozivu za sudjelovanje na edukaciji i 
nadamo se da ćemo postati dobri financijski edukatori.

 Natalia Prskalo, III. a

U prostorijama Koledža ujedinjenog svijeta u Mostaru 12. i 13. 
travnja 2023. održano je  stručno usavršavanje o temi Razvijanje 
čitalačke pismenosti za  nastavnike osnovnih i  srednjih škola HNŽ-a 
u organizaciji Zavoda za školstvo Mostar.  Navedenu temu su radioničkim 
pristupom realizirale profesorice hrvatskog jezika i književnosti Jasna 
Ćorić, OŠ fra Didaka Buntića, i naša kolegica prof. Draženka Penavić. 
Radionici su nazočile članice Aktiva hrvatskoga jezika. Nazočne je u 
uvodnom dijelu pozdravila Lidija Jerković, savjetnica za hrvatski jezik, 
osvrnuvši se na aktualnu školsku godinu. Stručno usavršavanje je 
osvrt na obuke i metodološke radionice: Eksterno ispitivanje učeničkih 
postignuća. Zaključni ciljevi stručnog usavršavanja odnosili su se na: 
PISA ispite, vanjsko vrednovanje i njegovu svrhu, primjenu kognitivnih 
procesa i razina,  upoznavanje s vrstama tekstova za eksternu evaluaciju 
te strategije za razvijanje čitalačke pismenosti. Čitanje ovisi o 
individualnom stupnju postignutih kognitivnih, socijalnih i emocionalnih 
vještina i važno ih je razvijati u jezičnim djelatnostima, stoga je 
neophodno za napredak u obrazovanju. Multimedijska sekcija

Međunarodna konferencija o digitalnoj transformaciji u obrazovanju 
i primjenama umjetne inteligencije održavala se od 18. do 20. travnja 
2023. na Sveučilištu u Mostaru. 

Nastavnici i drugi stručnjaci iz područja obrazovanja imali su 
priliku sudjelovati u radionicama i panel diskusijama. Sažetak svog 
stručnog rada predstavila je ispred naše škole profesorica  Draženka 
Penavić o temi Komunikacija i prezentacijske vještine na obrazovnom 
danu koji je obuhvaćao digitalnu transformaciju obrazovanja, primjenu 
digitalne tehnologije u obrazovanju te razvoj vještina 21. stoljeća. Cilj 
stručnog rada je istražiti koliko digitalni alati i komunikacijsko-
informacijske tehnologije doprinose u poučavanju, prezentiranju i 
razumijevanju nastavnih sadržaja. Koja ključna znanja, sposobnosti 
i vještine učenici smatraju važnima kod sebe i vršnjaka, kao i njihovog 
nastavnika. Koliko vrednovanje i samovrednovanje doprinosi 
napredovanju učenika. Koje digitalne alate učenici koriste u pripremanju 
prezentacija i koliko doprinose zanimljivosti sadržaja te potiču  li ih 
na istraživački rad i napredak. Bez suradnje i kvalitetne  razmjene 
misli, osjećaja i poruka te interakcije ne možemo razmišljati o napretku 
i razvoju. Vrijeme je donijelo globalne, socijalne, društvene, ekonomske 
i kulturološke  promjene koje zahtijevaju razvijanje novih ključnih 
kompetencija kako bismo spremno odgovorili novim izazovima. 
Međunarodna konferencija je bila izvrsna prilika za učenje i razvoj u 
nastavničkom pozivu te razmjeni iskustava.

 Multimedijska sekcija 

MoStart konferencija
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U utorak, 25. travnja 2023. imali smo čast biti nazočni obilježavanju 
20. godine postojanja časopisa SEF i promociji 27. broja. Bivša učenica 
naše škole Antonija Škegro, koju još samo obrana rada dijeli od zvanja 
magistre ekonomije, pozvala nas je na obilježavanje ovoga događaja. 
Antonija je zamjenica glavne urednice časopisa i autorica velikog broja 
tekstova.  Pozivu se rado odazvala nekadašnja Antonijina razrednica 
iz srednjoškolskih dana profesorica ekonomske skupine predmeta 
Vanja Ćorić koja je zajedno s novom generacijom srednjoškolaca 
nazočila svečanoj promociji. Bila je to ujedno i lijepa prilika prisjetiti 
se studentskih dana na istom fakultetu. Susreli smo i druge bivše 
učenike naše škole koji su svoje daljnje obrazovanja nastavili u području 
ekonomije i s pravom možemo reći da se ponosimo njihovim 
postignućima. Multimedijska sekcija

Naša učenica IV. f Monika Komadina sa 
svojim je timom osvojila drugo mjesto na 
državnom natjecanju srednjoškolaca u 
poduzetništvu poznatijem kao S.T.A.R. 
Challenge. U finalu natjecanja, održanom u 
Sarajevu, sudjelovali su učenici koji su pobijedili 
na četiri polufinala održana u Mostaru, 
Sarajevu, Tuzli i Banjoj Luci.  Ovo zanimljivo 
natjecanje realizira se prema međunarodnoj 
metodologiji globalne organizacije „Junior 
Achivement“, a provodi se u više od sto zemalja 
svijeta. Kroz S.T.A.R. Challenge učenici rješavaju 

poslovni zadatak koji dobivaju od stručnjaka 
te uz pomoć mentora  osmišljavaju rješenje 
zadanog poslovnog problema koje prezentiraju 
stručnom povjerenstvu i ostalim sudionicima.  

Naša učenica na Poslovnom izazovu 
zapadnog Balkana 

Pobjednici finala predstavljali su BiH na 
Poslovnom izazovu zapadnog Balkana koji je 
održan u crnogorskom gradu Ulcinju u 
posljednjem tjednu travnja. To je događaj koji 
već desetu godinu zaredom okuplja 

srednjoškolce iz Crne Gore, Hrvatske, Srbije 
i Bosne i Hercegovine.  „Natjecanje je bilo 
jedno nezaboravno iskustvo koje me motiviralo 
da budem poduzetna i pokušam realizirati 
svoje poslovne ideje“, poručila je Monika i 
dodala kako natjecanje ističe važnost 
povezivanja mladih ljudi s područja zapadnog 
Balkana i razvija svijest o nužnosti zajedničkih 
aktivnosti na regionalnoj razini.  Čestitamo 
Moniki na ovom postignuću i želimo joj 
uspješnu realizaciju poslovnih ideja u 
budućnosti.  Multimedijska sekcija

Naša Monika i njezin tim  
drugi na državnom natjecanju

S.T.A.R. Challenge

PROMOCIJA LISTA SEF NA  
EKONOMSKOM FAKULTETU

Članovi naše sekcije posjetili su redakciju portala Bljesak.info 
gdje su nas ugostili Berislav Jurič, glavni urednik, Miro Škobić, fotograf 
i osnivač portala, Denis Kapetanović, fotograf i ostali članovi redakcije. 
Ispričali su nam kako je nastao ovaj portal te kako je s vremenom 
prerastao lokalne okvire i postao regionalni medij. Glavni urednik 
nam je govorio o novinarskom zanatu, prioritetima i izazovima s 
kojima se novinari susreću u svome poslu, a saznali smo i male tajne 
o tomu kako snimiti kvalitetnu fotografiju. Imali smo i priliku čuti 
nešto više o kreiranju podcasta, internetskom medijskom formatu 
čija je popularnost porasla strelovitom brzinom. Jedan takav podcast 
na Bljesku vodi i naš maturant David Čerkez, i to vrlo uspješno. 
Zahvaljujemo redakciji Bljeska.info na izdvojenom vremenu, ljubaznom 
prijmu i mnoštvu korisnih informacija koje su podijelili s nama. Bilo 
je tu i zanimljivih poslovnih prijedloga za naše mlade novinare, 
možda se među njima krije neka nova medijska zvijezda, tko zna? 
Upravo je to i svrha ovakvih posjeta, otvoriti nove vidike i naučiti 
nešto novo. Sara Raič, III. b

Multimedijska sekcija posjetila Bljesak



Riznica

26 R NJVT 2 2A :A 0 3 .

Učenici naše škole zajedno sa svojim profesoricama 
odlučili su se počastiti predstavom Zid u izvrsnoj izvedbi 
ansambla Hrvatskoga narodnog kazališta. Dojmovi su 
izvrsni, sadržaj i izvedba maestralni, tema aktualna i 
višeslojna. Veselimo se novim predstavama na „daskama 
koje život znače”. Multimedijska sekcija

Uživali smo u predstavi Zid 

Učenice III. a Natalia Prskalo i Petra Ćorić održale su edukativnu 
radionicu o temi Financijske inkluzije. Stečeno znanje na radionici 
u Centralnoj banci BiH prenijele su kolegama i upoznale ih s novim 
informacijama o financijama, proračunu, štednji, kreditima, 
kamatama, bankama, načinu vođenja osobnih financija i kako 
povećati prihode, a smanjiti rashode. U goste nam je došao i 
predstavnik Centralne banke BiH, Glavne jedinice Mostar, gospodin 
Mario Markotić koji nije krio oduševljenje održanom prezentacijom. 

Učenici su pokazali interes za stjecanje novih znanja i vještina 
upravljanja osobnim financijama i aktivno se uključili u razgovor 
o navedenim temama. Smatramo kako je radionica bila od velike 
koristi svim učenicima i da su svoje znanje obogatili novim 
informacijama koje će im biti korisne u budućnosti. Zahvaljujemo 
Centralnoj banci BiH na pozivu za sudjelovanje na radionici i 
pruženoj mogućnosti da pokažemo kako i mi, mladi, možemo biti 
dobri financijski edukatori. Natalia Prskalo, III. a

Naše učenice financijske edukatorice
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Dan škole koji proslavljamo 8. svibnja nama je uistinu 
poseban. To je prigoda za druženje i zabavu te osvrt na postignute 
rezultate u radu i aktivnostima, stoga su najuspješnijim učenicima 
dodijeljene pohvalnice zaslužene tijekom nastavne godine.
Sportske snage odmjerilo je osam ekipa sudjelovanjem na 
odbojkaškom turniru. U uzavreloj natjecateljskoj i navijačkoj 
atmosferi prvo mjesto zasluženo je osvojio II. b, drugo mjesto 
izborio je IV. c, a na treće mjesto pozicionirao se IV. a. Čestitamo 
svim odbojkašima, a posebno pobjedničkoj ekipi. Zajedničkim 
doručkom i druženjem u školskom dvorištu upotpunili smo 
ovaj svečani dan. Svim učenicima i djelatnicima naše škole 
čestitamo Dan škole! Multimedijska sekcija

Izlet u Travnik

Radimlja - Vjetrenica – Trebinje

Poseban dan za našu školu 
Prigoda za druženje i zabavu

Naši učenici, koji su sudjelovali na natjecanjima iz vjeronauka 
i engleskog jezika, s njihovim profesoricama boravili su na 
jednodnevnom izletu u Travniku. Posjetili su Katolički školski 
centar Petar  Barbarić gdje su ih srdačno ugostili  upoznavši ih 
s likom i djelom Petra Barbarića, počastili ručkom, a nakon toga 
nazočili su i svetoj misi. Boravili su i u rodnoj kući nobelovca 
Ive Andrića gdje su poslušali predavanje o njegovu životu i 
djelima te utjecaju na književnost. Sljedeće odredište bio je 
Zavičajni muzej Travnik i posjet OŠ Bila gdje su ih dočekali 
veseli učenici devetih razreda i pokazali svoju izložbu o životu 
Anne Frank. Zahvaljujemo Mariji Ćavar, stručnoj savjetnici za 
engleski jezik u Zavodu za školstvo Mostar  i Željku Bušiću, 
stručnom savjetniku za vjeronauk, na izvrsnoj organizaciji ovog 
poučnoga i živopisnog izleta.  Također, zahvaljujemo i domaćinima 
na divnom gostoprimstvu i ugodnom druženju.  Bravo za vrijednu 
ekipu: Ivana Ćubelu i Anđelu Đotlo, Annu Talithu Thomas, 
Nataliju Prskalo, Saru Raič i njihove profesorice Draženku 
Karačić i Zoricu Miloš. Sara Raič, III. b

Učenici naše škole uputili su se na izlet, tj. obilazak južne Hercegovine. 
Prvo odredište bila je nekropola stećaka Radimlja kod Stoca. Po dolasku 
nas je dočekalo ljubazno osoblje. Pogledali smo kratki film o znamenitostima 
Stoca, a zatim se uputili u obilazak ,,kamenih spavača”. Na lokalitetu 
nekropole Radimlja nalazi se 135 stećaka na kojima su motivi iz života 
tadašnjeg stanovništva. Simbol Radimlje je čovjek s uzdignutom desnom 
rukom i ispruženim dlanom koji pokazuje znak dobrodošlice. Nakon 
obilaska Radimlje uputili smo se prema Ravnom i Vjetrenici, najvećoj 
i najpoznatijoj špilji u Bosni i Hercegovini, koja je zaštićeni spomenik 
prirode od 1950. godine. Posjetili smo Biospeleološki muzej Vjetrenica 
koji daje prikaz Vjetrenice kroz povijest. Špilja Vjetrenica je mjesto 
misterija te se i dan danas istražuje špiljski svijet. Po dosadašnjim 
istraživanjima ova špilja ima poprilično bogat špiljski svijet, čovječju 
ribicu, kristale, kipove, figure, crteže na zidovima pa čak i vilu. Špilja 
Vjetrenica je geomorfološki rezervat prirode i poznata je kao najveće 
stanište endemskog vodozemca čovječje ribice.

Oduševljeni prirodnim ljepotama Popovog polja nastavili smo naše 
putovanje prema Trebinju, gradu platana i sunca.  Po dolasku u grad 
dočekala nas je gospođa Slađana Skočajić, inače naša bivša učenica, i 
zaželjela nam dobrodošlicu. U njezinoj pratnji obišli smo znamenitosti 
Trebinja kroz koje protječe Trebišnjica, najveća ponornica u Europi duga 
98 kilometara. Zahvaljujemo se profesorima Karlu Knezoviću i Korneliji 
Marijanović što su nas pratili na ovom zanimljivom i poučnom izletu.

 Luka Medić, I. a, Anđela Vidović, II. b i Dora Ladan, II. c
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IV. a

IV. e

IV. b

U katedrali Marije Majke Crkve u srijedu, 10. svibnja 
2023. u 12 sati slavljena je misa zahvalnica za mostarske 
maturante koju je predvodio mostarsko-duvanjski biskup 
i apostolski upravitelj trebinjsko-mrkanski mons. Petar 
Palić. Na početku svete mise predstavnik maturanata 
pozdravio je biskupa, ravnatelje i profesore te svoje kolege 
i zamolio biskupa da ovu misnu žrtvu prikaže za sve 
maturante koji se sada nalaze na životnoj prekretnici. 

Misna čitanja i molitvu vjernika čitali su predstavnici 
maturanata mostarskih srednjih škola, a jedan od njih 
je i naš Marko Raguž. Pjesmom je svetu misu uveličala 
ženska klapa ,,Da capo”.

,,Ovo je trenutak zahvale, ali i trenutak našega 
vjerničkog promišljanja o tomu kakav kršćanin sutra 
želim biti u odnosu prema Kristu, prema Bogu i bratu 
čovjeku”, poručio je biskup Palić.

Na kraju misnoga slavlja don Branimir je zahvalio 
maturantima, profesorima, vjeroučiteljima i ravnateljima 
na njihovu dolasku te im poželio mnogo uspjeha i obilje 
Božjega blagoslova u njihovu daljnjem životu i radu. 

 Multimedijska sekcija 

Misa zahvalnica za  
mostarske maturante

Kralji i kraljica 
mature
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Zabava koju su naši maturanti 
nestrpljivo iščekivali upriličena je 15. 
svibnja u Ljetnikovcu Radobolja. Ove 
godine društvo su nam pravili učenici i 
profesori Srednje elektrotehničke škole 
Ruđera Boškovića i Srednje prometne 
škole. Maturantice i maturanti zasjali su 
u večernjim haljinama i odijelima, a veselih 
osmijeha, pjesme i plesa nije nedostajalo.

Kroz ceremonijalni dio programa 
vodio nas je naš Tin Jukić u lijepom društvu 
kolegica maturantica. Titulu učenice 

generacije naše škole zasluženo je ponijela 
Petra Bošnjak, a kraljicom i kraljem 
maturalne zabave proglašeni su Ema Čule 
i Marko Leonard Raguž. Nakon svečane 
večere i ceremonijalnog dijela programa 
ostalo je samo dobro se zabaviti, što su 
naši maturanti i njihovi profesori s radošću 
prihvatili. Ispunili su plesni podij i uživali 
u ovoj radosnoj, proljetnoj noći.  
 Multimedijska sekcija

Maturalna zabava 

Dostojanstveno proslavili 
 završetak srednje škole

IV. f

IV. c IV. d
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Kao jedna od pet srednjih škola naše 
županije sudjelovali smo u projektu Misli o 
ravnopravnosti: Osnaživanje srednjoškolki 
u HNŽ-u. Projekt je realiziran u suradnji s 
Na nsen d ija log cent rom Mosta r i 
Ministarstvom prosvjete, znanosti, kulture 
i športa HNŽ-a. Voditeljice projekta i 
radionica u našoj školi bile su profesorice 
Ivana Rosić i Ana Šutalo.

Teme radionica su bile: Ženska 
prijateljstva, Slika o sebi, Moje moći i Granice 
u odnosu s drugima. Svaka tema nas je 
osvijestila za nešto što smo mislili da smo 
zaboravili ili barem nekad „prerasli“. Na 
zabavan, kreativan i edukativan način 
natjera le su nas na razmišljanje. U 
radionicama su sudjelovale učenice III. b: 
Barbara Čuljak, Petra Herceg,

Ilka Marić, Marija Marić, Marija 
Pandža, Sara Raič, Natalia Udovičić; učenice 
III. c:   Ema Kokorović, Nikolina Šagolj, 
Talitha Anna Thomas i učenice IV. a:  Petra 
Bošnjak, Iva Ćorić i Lorena Tomić.

Njihova vedrina, pozitivna energija i 
jasni stavovi učinili su ovaj projekt uspješnim.

 Multimedijska sekcija

Osnaživanje srednjoškolki u HNŽ-u
Prigoda za druženje i zabavu

Sportaš generacije 2019. - 2023. je naš učenik IV. c Petar 
Mikulić koji se kroz svoje četverogodišnje školovanje istaknuo 
iznimnim sportskim rezultatima i obogatio našu školu 
brojnim medaljama osvojenim u različitim sportskim 
disciplinama.

Čestitamo mu na dosadašnjim postignućima i želimo 
još sportskih uspjeha u budućnosti.

 Multimedijska sekcija

Sportaš generacije - Petar Mikulić
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Petra Bošnjak, učenica IV. a, proglašena 
je učenicom generacije 2019. - 2023. To je 
bio izvrstan razlog da je zamolimo da podijeli 
s nama svoja razmišljanja i iskustva iz 
srednjoškolskog života. 

Razgovarala: Lorena Tomić, IV. a

• Kakav je osjećaj ponijeti laskavu 
titulu učenice generacije?

Iako već neko vrijeme znam za tu titulu, 
još uvijek osjećam uzbuđenje i tu pozitivnu 
energiju s dozom ludosti. (smijeh)

• Koliko ti je u ovom pothvatu značila 
potpora razrednih kolega? 

U ovom pothvatu mogu sa stopostotnom 
sigurnošću reći da je potpora mojih razrednih 
kolega imala najznačajniju ulogu.

•  Što je  k roz sred njoškolsko 
obrazovanje u našoj školi na tebe ostavilo 
najveći dojam?

U mom srednjoškolskom obrazovanju 
daleko najveći dojam su ostavili predanost, 
mudrost i radna etika pojedinih profesora.

• Jesu li bila nužna velika odricanja 

za ovakav vrhunski rezultat?
Za svaki pozitivan rezultat su nužna 

pa i najmanja odricanja tako i za ovaj nije 
bilo ništa drukčije.

• Koje izvannastavne aktivnosti možeš 
izdvojiti kao poticajne i zanimljive?

Mislim da sve izvannastavne aktivnosti 
sa sobom nose svojevrsnu zanimljivost i poticaj, 
a za mene je to bavljenje glazbom u bilo kojoj 
formi. Glazba kao takva ima enorman utjecaj 
za duhovnu i mentalnu satisfakciju.

• Možeš li izdvojiti neke događaje ili 
situacije iz školskoga života koje ćeš posebno 
pamtiti?

Događaja i situacija koje ću uvijek 
pamtiti  je zbilja mnogo, stoga je teško izdvojiti 
neke od njih. Ipak, želim izdvojiti jednog 
prijatelja koji je školsko iskustvo kao takvo 
učinio mnogo podnošljivijim.

• Kakvi su tvoji planovi za budućnost 
u obrazovanju?

Ekonomija kao struka osobno mi je 
oduvijek bila zanimljiva i izazovna. 
Zahvaljujući profesorima tijekom ove četiri 
godine ekonomija mi je postala još privlačnija, 
te planiram nastaviti u tom smjeru. U bližoj 
budućnosti svakako se vidim na studiju 
ekonomije kako bih mogla nastaviti 
profesionalno usavršavanje.

• Kakvu bi poruku uputila budućim 
generacijama srednjoškolaca?

Budućim generacijama bih preporučila 
da stres svedu na minimalne razine i mijenjaju  
percepciju prema preprekama. Svaka prepreka 
se može prijeći, a kada je gledamo kao izazov 
tada ja čak i zabavnije.

Intervju s učenicom generacije Petrom Bošnjak

Učenice trećeg razreda naše škole Sara Raič, III. b, Talitha 
Anna Thomas, III. c i Natalia Prskalo, III. a pod vodstvom 
profesorica engleskog jezika Draženke Karačić i Olgice Zovko 
uspješno su predstavile našu školu na županijskom natjecanju 
iz engleskog jezika koje je održano 4. svibnja 2023. Istaknule su 
se izvrsnom prezentacijom na tečnom engleskom o temi 
Materialism - Peer Pressure, Bullying, Poverty.

Nešto ranije, točnije 27. travnja 2023., održano je i županijsko 
natjecanje za druge razrede na kojem su boje naše škole branili 
Roko Šilić, II. b i Gabriela Čamber, II. a. 

Čestitamo svim našim učenicima sudionicima županijskoga 
natjecanja iz engleskog jezika i njihovim mentoricama. Well 
done! Multimedijska sekcija

U petak, 12. svibnja 2023., učenici II. b Marino Kvesić, Kristijan 
Jurešić, Mateo Pehar i Ivano Soldo zajedno s profesoricama Ines 
Bašić Tomarad i Ingom Kožulj imali su zadovoljstvo sudjelovati 
na predavanju Gorana Karanovića koji je govorio o temi Digitalni 
marketing - razvoj vještina za suvremeno tržište rada, s naglaskom 
na Google, Meta i LinkedIn oglašavanja, SEO optimizaciju i 
Copywriting. 

Zajedno sa šest mostarskih srednjih škola naučili smo:
- kako se vode oglašivačke kampanje,
- kako pravi sadržaj prikazati pravoj publici,
- što je remarketing i
- koja je razlika između Google i Meta oglasa. 
Zahvaljujemo INTERA Tehnološkom Parku i Direkciji za 

europske integracije BiH na  organiziranju ove zanimljive  i korisne 
radionice. Multimedijska sekcijaŽUPANIJSKO NATJECANJE 

IZ ENGLESKOG JEZIKA

DIGITALNI MARKETING - razvoj 
vještina za suvremeno tržište rada




